

普及清洁柴油技术

风行菱智倡导低碳出行

本报讯 近年来,油价飞涨、国家节能减排政策不断推出,明智的车企,都在紧追用车环境变化和用户省油的需求,不断提升产品的节油性和低碳性。而在这方面,风行菱智更是先行一步。早在“4元油价时代”创立菱智MPV品牌时,东风风行就率先提出“绿色商务”理念,推出大型绿色商务MPV——菱智,上市便迅速成为MPV节油冠军车型;两年前,风行又秉承该理

念,率先引入欧洲清洁柴油动力,推出菱智柴油版车型,凭借卓越的品质与领先的销量,跻身国内柴油MPV市场前列。

在上半年“菱智惠商工程”大获成功,广受赞誉的基础上,东风风行以菱智柴油版车型为平台,推出“油耗三包”活动。具体内容为在一年半或5万公里之内,如客户测算自己的菱智柴油版车型油耗超过7L/100km,则会由4S店专业技术人员与消费者共同完成油耗测

试验证工作,验证结果如确实超出,4S店将补偿超出部分油价。补偿方式包括现金、加油卡、维修代金券等,客户可以自由选择。

除了“超7升,我买单”的油耗承诺,东风风行还为新老用户准备了丰厚的礼品。例如,进店试驾菱智柴油版的顾客将获得价值50元的“来店大礼包”,订购菱智柴油版的顾客将获得价值8000元的“购车大礼包”——交纳2000元定金,可抵10000元购车款。

据了解,菱智柴油版搭载的雷默动力涡轮增压1.9T发动机,采用德国博世电控高压共轨燃油喷射技术及涡轮增压中冷和四气门技术,在提高动力输出的同时,也提高了燃油经济性。该发动机最大功率可达82kw/4000rpm,升功率达44.3KW/L,完全超越同级车80kw/3600rpm的最大功率和28.6KW/L的升功率,加之高达235N.m的扭矩表现,菱智柴油版的动力输出达到了自然吸气发动

机2.5升的水准,因而拥有了比同级车型更为突出的牵引力和加速性能。

菱智柴油版不仅动力强悍,节油性能更是出众。该车型不仅比同排量汽油机省油30%-40%,而且比同级别车型11.5L/100km的实际油耗低4.4L/100km。更重要的是,菱智柴油版的二氧化碳排放量也比汽油机低25%,进一步缩减尾气对温室效应的影响。

(李诚春)

外形漂亮、动力充沛、操控灵活

F0尚酷11版微轿初体验

本报讯 一直以来都想拥有一辆属于自己的车,最后终于下定决心把心仪已久,且比较适合现阶段自己的比亚迪F0尚酷11版开回家了。这是自己的第一辆车,当然不想让自己的“第一次”留下不愉快的回忆,所以在购车之前做了大量的功课,最后才选中了外观时尚精致,性价比高的微轿F0尚酷11版。

F0尚酷11版的炫酷外形给我留下了深刻的印象,U形笑脸格栅,花生形前大灯设计,充满着青春的阳光气质,车窗与车身的上轮廓线,上扬的腰线,鼓起的轮毂等,使车子充满力量,虽静犹动。尾部同样也集合了众多的动感设计元素:后车窗、扰流板、尾灯等。

F0尚酷11版配备微型车中少有的副车架独立悬挂系统。前悬挂采用麦弗逊式独立悬挂,后悬挂采用拖曳臂副扭梁结构,因此操控

感很好,在VMP智能助力转向系统的帮助下,轻转方向盘,立刻“车随心动”,小巧的身形加上灵活的操控使得F0在车流中穿梭自如。

驶上高速测试一下F0尚酷11版的动力,比亚迪F0尚酷11版采用双顶置凸轮轴每缸四气门设计,同时匹配德国BOSCH节油控制系统,排放达到欧IV标准,排量仅为1.0L,升功率却突破了50KW,最大扭矩达90Nm,简直与1.3L发动机的动力水平相当。

整个试驾过程,我对F0尚酷11版还是比较满意的,外形漂亮,动力充沛,操控灵活,此外配置也比较丰富:ABS+EBD、SRS双安全气囊、高位刹车灯,等丰富齐全的配置,即使在紧凑型轿车中也属上乘。毫无疑问,比亚迪F0尚酷11版是一款个性十足、配置齐全精品小车。

(杨春)

吉利第二届全国服务顾问&维修技师大赛开赛

天津赛区首战告捷

本报讯 9月28日,吉利汽车第二届全国服务顾问&维修技师大赛天津赛区火热开赛,本次比赛分为服务顾问组与维修技师组,每小组分别产生了冠、亚、季军共6人,经过紧张激烈的角逐,霸州精诚服务站及北京广厦服务站的参赛选手分别摘取了服务顾问组及维修技师组的冠军,优胜者除获得丰厚的现金奖励外,还将参加11月份的全国总决赛,大赛圆满落幕。

吉利汽车第二届全国服务顾问&维修技师大赛分为中心选拔赛、大区晋级赛和全国总决赛三个阶段。此次服务顾问比赛设置了笔试、现场流程操作、现场问答三个环节,维修技师比赛则分为笔试、测量及诊断三个环节。大赛主要针对吉利汽车4S店售后服务人员专业知识、技能



水平、职业素养等进行全方位的考核,进一步提升从业人员业务水平及整体服务能力。

在服务顾问现场流程操作比赛中,参赛选手展示出了较高的服务水平及良好的精神风貌,有的选手在参赛前刻苦训

练,每一个动作都深刻演绎出吉利“关爱在细微处”的服务理念。同时,本次大赛特邀用户评委,他们以用户的角度为参赛选手打分,充分体现了比赛的真实性和客观性。

(阎晓娜)

TOYOTA 一汽丰田 | 车到山前必有路

凯美瑞 159800起

——拥有一辆中高级轿车,不再是梦想

10月15-16日市政广场车展全系车型超值钜惠!

本年度最后一次车展,机会不容错过!

欢度国庆,好礼欢乐送 即日起至10月31日

- 尊享试驾好礼:凡试驾试驾即可获赠好礼一份
- 尊享购车礼券:购车即可获赠购车礼券一张
- 尊享购车大礼包:购车即可获赠大礼包一份
- 尊享购车大礼包:购车即可获赠大礼包一份

3年或10万公里质保

五大心礼:贴心、安心、省心、放心、舒心

服务热线: 0531-83377777

24小时救援电话: 1660-8218709

公司地址: www.toyota.com.cn

TOYOTA

成功,是责任。

森林人 更自信

我行 我路

新 FORESTER 森林人

斯巴鲁 领先世界自然吸气技术,理念,不断追求产品的高性能与高品质,成为您值得信赖的伙伴。

斯巴鲁 超越传统,自信前行。

斯巴鲁汽车总分经销商

山东 泰安 中冀斯巴鲁泰安专卖店

电话: 0530-8570111 0002088 0082077

地址: 泰安市岱岳区泰山国际汽车城泰安国际